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Ata da III Reunião Ordinária da Plenária/2019/CMCC/BNC 
 
Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove no horário das doze horas e 1 

quarenta e quatro minutos, na sala 301 do Bloco Alpha dois do Campus de São Bernardo do 2 

Campo da Universidade Federal do ABC - UFABC, situada à Alameda da Universidade, s/n.º, 3 

Anchieta, São Bernardo do Campo, São Paulo, realizou-se a III reunião ordinária de dois mil 4 

e dezenove da plenária do curso de Bacharelado em Neurociência (BNC) desta 5 

Universidade, previamente convocada pelo professor Claudinei Eduardo Biazoli Junior, 6 

coordenador, com a presença dos docentes: Abrahão Fontes Baptista, Alexandre Hideki 7 

Okano, Alexandre Hiroaki Kihara, André Mascioli Cravo, Boris Marin, Cristiane Otero Reis 8 

Salum, Elizabeth Teodorov, Fernando Augusto de Oliveira Ribeiro, Fúlvio Rieli Mendes, 9 

Katerina Lukasova, Marcela Bermudez Echeverry, Marcelo Bussotti Reyes, Marcelo 10 

Salvador Caetano, Paula Ayako Tiba, Raphael Yokoingawa de Camargo, Raquel Vecchio 11 

Fornari, Rodrigo Pavão, Silvia Honda Takada, Tatiana Lima Ferreira e Yossi Zana e os 12 

discentes: Gabriela Morales Lima, João Vitor de Luca Refundini e Victor Ricardo Cândido 13 

Torres da Silva. O coordenador do curso iniciou a reunião com os seguintes informes: 1. ± 14 

Informes: 1.1. ± Alocação Didática 2020: O coordenador informou que neste mês de outubro 15 

deste ano será finalizada a alocação didática, referente ao primeiro quadrimestre de dois mil 16 

e vinte incluindo os horários das aulas, e enviada na primeira semana de novembro para 17 

conhecimento dos membros desta plenária, junto com as prévias das alocações didáticas do 18 

segundo e terceiro quadrimestres. Ressaltou que as ofertas das disciplinas obrigatórias 19 

continuam as mesmas, mas foi expandida as ofertas das disciplinas de opção limitada. 1.2. 20 

± Resolução sobre credenciamento/descredenciamento docente: O coordenador informou 21 

que a resolução de credenciamento e descredenciamento de docentes foi aprovada na 22 

última reunião do ConCMCC e, portanto, já está em vigor. A referida resolução será enviada 23 

aos membros desta plenária para conhecimento. 1.3. ± Revisão do Projeto Pedagógico do 24 

Curso (PPC): Com relação a revisão do Projeto Pedagógico do Curso (PPC) o coordenador 25 

informou que estão sendo realizadas as revisões solicitadas pela PROGRAD e Biblioteca, e 26 

qualquer novidade sobre os próximos passos será levado ao conhecimento desta plenária. 27 

1.4. ± Outros trabalhos em andamento pela coordenação de curso: Neste item da pauta, não 28 
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foi apresentado nenhum informe pela coordenação além dos já citados até o momento. 1.5. 29 

± Informes dos membros: Após consulta aos membros presentes pela coordenação, a 30 

professora Cristiane ressaltou sobre a importância na ³participação´ das palestras vinculadas 31 

à disciplina Introdução à Neurociência. A professora Raquel informou que está aberto o edital 32 

para contratação de monitores, principalmente, para a disciplina Neuroanatomia que será 33 

ofertada em dois quadrimestres. 2. ± Ordem do dia: 2.1. ± Apreciação das atas I e II das 34 

reuniões ordinárias das plenárias do BNC de 2019: Postergada a apreciação para a próxima 35 

reunião da plenária. 2.2. ± Apreciação das atas I e II das reuniões extraordinárias das 36 

plenárias do BNC de 2019: Postergada a apreciação para a próxima reunião da plenária. 37 

2.3. ± Vaga docente: O diretor do centro explicou sobre a origem e natureza do CMCC e 38 

suas atuais demandas, onde expôs a necessidade de crescimento do centro através da 39 

criação de um novo curso, a um baixo custo, intitulado ³Bacharelado em Ciência dos Dados 40 

na área de Estatística´, onde o foco principal seria a análise de dados. A direção ressaltou 41 

sobre a importância do apoio e colaboração de todos os cursos vinculados ao CMCC com a 42 

disponibilização de uma vaga por bacharelado. Após, as explanações da direção do 43 

centro, referente a criação de um novo Bacharelado em Ciência dos Dados na área de 44 

Estatística, e a proposta de contribuição do Bacharelado em Neurociência através da 45 

cessão de uma vaga atual da Cognição ao CMCC para a criação do novo curso, os 46 

membros desta plenária do BNC aprovaram com duas abstenções a presente 47 

proposta. Nada a mais havendo a tratar, o professor Claudinei Eduardo Biazoli Junior 48 

agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às quatorze horas e dezoito minutos, 49 

da qual, para constar, eu, Christian Ryu Yasuhara, assistente em administração deste centro, 50 

lavrei a presente ata. 51 

 
 
 

Christian Ryu Yasuhara 
Assistente em Administração 

 
 
 

Claudinei Eduardo Biazoli Junior 
Coordenador de Curso 




